
 

 
 

Протокол № 3  

засідання Вченої ради  

Запорізького інституту економіки  

та інформаційних технологій 

 

м. Запоріжжя, Україна 

 

Голова: Туровцев Геннадій Володимирович, доктор фізико-математичних наук, професор, 

ректор ЗІЕІТ, Голова Вченої ради. 

Вчений секретар: Переверзєв Анатолій Васильович, доктор технічних наук, професор, 

проректор з наукової роботи. 

Присутні члени Вченої ради: Туровцев Геннадій Володимирович,  Переверзєв Анатолій 

Васильович,  Швець Дмитро Євгенович, Боярова Тетяна Олександрівна,  Примаков 

Павло Олександрович, Магар Надія Георгіївна, Абрасимова Олена Петрівна, Перова 

Тамара Олексіївна,  Максимцова Леся Валентинівна,  Кірєєва Тетяна Павлівна,  

Тіщенко Ірина Володимирівна,  Святовець Ірина Федорівна,        Гулєвська Ганна 

Юріївна, Левицький Станіслав Іванович, Михайлик Денис Павлович, Оглобліна 

Вікторія Олександрівна,  Чуча Поліна Олегівна,  Мілюкова Ірина Раїфівна, Павленко 

Ірина Ігорівна, Шляга Ольга Володимирівна, Сташкевічус Ольга Володимирівна,  

Подколзін Дмитро Олегович, Костерной Дмитро Олегович, Мірошникова Ярослава 

Олександрівна, Булах Оксана Олександрівна, Іванова Катерина Андріївна.  

Відсутні:  - 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про виконання аспірантами індивідуальних планів роботи. 

(Доповідач д.т.н., проф., проректор з н.р. А.В. Переверзєв).  

2. Про підсумки проходження переддипломної практики магістрантів. 

(Доповідач к.е.н. доц. О.В. Шляга). 

  

1. СЛУХАЛИ: проректора з н.р. А.В. Переверзєв., який ознайомив з результатами       

      виконання аспірантами індивідуальних планів роботи. 

 

      На кафедрах пройшли обговорення результатів виконання індивідуальних планів 

аспірантів. Завідувачі кафедр доповіли, що в основному індивідуальні плани 

виконуються. Є заборгованості по деяким дисциплінам у аспірантів, не достатня увага 

приділяється публікаціям матеріалів робіт. Визначені напрями усунення недоліків. Але є 

аспіранти, які не виконують вимог до навчання в аспірантурі. Рішенням кафедри 

підприємництва, менеджменту та туризму (ПМТ) завідувачка кафедри к.е.н.,доц. 

Панкова М.О. пропонує відрахувати з аспірантури: 

1.Мохамед Осман Маснім Осамівну, аспірантку 3 року навчання, спеціальності 073 

«Менеджмент», за невиконання умов Договору про цільову підготовку аспірантури та 

академічну неуспішність. 

2.Д’яченка Дмитра Варійовича, аспіранта 3 року навчання, спеціальності 073 

 27 жовтня 2021р 



 

«Менеджмент», за невиконання умов Договору про цільову підготовку аспірантури та 

академічну неуспішність. 

 Відділ аспірантури пропонує підтримати пропозицію кафедри ПМТ. 

ВИСТУПИЛИ: проректор з начальної роботи д.с.н., проф. Швець Д.Є., завідувач 

кафедри міжнародних економічних відносин, д.е.н., проф. Михайлик Д.П., декан 

факультету денної форми навчання Перова Т.О., які запропонували підтримати 

пропозицію кафедри ПМТ. 

УХВАЛИЛИ: Мохамед Осман Маснім Осамівну, аспірантку 3 року навчання, 

спеціальності 073 «Менеджмент», відрахувати за невиконання умов Договору про 

цільову підготовку аспірантури та академічну неуспішність. 

Д’яченка Дмитра Валерійовича, аспіранта 3 року навчання, спеціальності 073 

«Менеджмент», відрахувати за невиконання умов Договору про цільову підготовку 

аспірантури та академічну неуспішність. 
 

Голосували: «За» - одноголосно. 
 

 

2. СЛУХАЛИ: 2. Про підсумки проходження переддипломної практики магістрантів. 

     (Доповідач к.е.н. доц. О.В. Шляга) 

    Відповідно до графіка навчального процесу на 2021/2022 навчальний рік та згідно наказів 

від 31.08.2021 р. №№ 06.1-93, 06.2-28-1, з 01.09.2021 р. по 25.09.2021 р. студенти денної та 

заочної форми навчання 2-го курсу магістратури проходили переддипломну практику. Усі 

бази практики відповідають напрямкам спеціальностей, за якими навчаються магістранти. 

Загалом переддипломну практику пройшло 17 магістрантів денної форми навчання та 26 

магістрантів заочної форми навчання. 

Серед магістрантів денної форми навчання третина проходили переддипломну практику на 

базі ПрАТ «ПВНЗ «ЗІЕІТ». Решта 12 магістрантів успішно пройшли переддипломну 

практику на базі Навчального центру «Universe Academy», ТОВ «Статус Авто», ТОВ «БМ 

Інвест Групп» та АТ КБ «ПриватБанк», з якими укладені довгострокові угоди про 

співробітництво; на Приватному акціонерному товаристві «Електрометалургійний завод 

«Дніпроспецсталь» ім. А.М. Кузьміна», в Страховій компанії «Княжа»,  в Саксаганській 

районній у м. Кривий Ріг Раді, на ТОВ «IVCHKIEV», ТОВ «Комп’ютулс», ТОВ «Голден 

Лінкс», ФОП «Ушеніна М.О.» та ін., де магістранти неодноразово проходили різні види 

практик впродовж навчання на бакалавріаті. 

Магістранти заочної форми навчання переважно проходили переддипломну практику 

відповідно до напрямків своїх спеціальностей на місцях власного працевлаштування чи на 

підприємствах великого, середнього і малого бізнесу м. Запоріжжя, м. Кривий Ріг, 

Запорізької та Дніпропетровської областей, а також за межами України. Основними базами 

практик виступили Головне управління статистики у Запорізькій області, ПАТ 

«Запоріжсталь», ПрАТ «Запорізький залізорудний комбінат», Національний університет 

біоресурсів і природокористування України, відділ культури Енергодарської міської ради, 

Саксаганська районна у м. Кривий Ріг Рада, ТОВ «Оріхівський завод сільськогосподарських 

машин «Агротех», ТОВ «НВП «Систем-автоматика», ДУ «ТМО МВС України по Запорізькій 

області», ТОВ «ЦМВ «МАЛАХІТ», КНП «Міська лікарня екстреної та швидкої медичної 

допомоги Запорізької міської ради», WizzAir Hungary LTD, ТОВ «Espressio friends cafe» та 

ін. 



 

Програму практики було виконано усіма студентами. Звіти з практики були надані та 

захищені на відповідних кафедрах в установлений двотижневий термін. 

 УХВАЛИЛИ: Інформацію про підсумки підсумки проходження переддипломної 

практики магістрантів прийняти до відома. Звіт за підсумками проходження 

переддипломної практики магістрантів – вважати задовільно. 
 

Голосували: «За» - одноголосно. 
 

 

Голова засідання        Туровцев Г.В. 

 

 

Секретар          Переверзєв А.В. 


